
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άκη, κοίτα! 

Μάζεψα 80 άσπρες 

πέτρες και 40 

μαύρες πέτρες! 

 

Μμμ, εγώ έχω τις 

μισές άσπρες από 

σέμα αλλά τις 

διπλάσιες μαύρες! 

Βρίσκω: 

1. πόσες άσπρες πέτρες έχουν και τα δυο παιδιά 

μαζί; 

2. πόσες πέτρες έχουν και τα δυο παιδιά μαζί; 



 

 

 

 

Λύμω: 

365+35= 

585+55= 

755+55= 

 

835-50= 

515-20= 

720-40= 

830-60= 

940-240= 

 

3Χ120= 

4Χ150= 

4Χ25=  

4Χ225= 

 

6Χ6= 

6Χ60= 

36:6= 

360:6= 

360:60= 


